



33℃

24℃

今天和明天阴到多云部分地区有阵雨或雷雨,今天和明天西南风6-7级阵风8级。
苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

县委常委扩大会议传达贯彻姚高员来苍调研讲话精神 加快打造共同富裕 示范区县域样板

本报讯
记者 林婵婵

日前,县委召开常委扩大会议,传达贯彻市委副书记、市长姚高员来苍调研时的重要讲话精神。县委书记陈永光强调,要把深入贯彻姚高员在苍调研时的重要讲话精神和贯彻落实省委十四届九次全会精神、市委十二届十二次全会精神、县委九届十次全会精神紧密结合起来,加快打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范区县域样板,努力交出“十四五”开局之年高分答卷。县长张本锋传达了姚高员来苍调研时的重要讲话精神。林森森、杨德昕等县四套班子领导参加会议。

陈永光指出,在我县贯彻落实省委全会精神、市委全会精神,全面开启打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范区县域样板新征程的重要时间节点,姚高员市长专程来苍南调研,在推动山区县跨越式高质

量发展、实现共同富裕等方面作出了重要指示。大家要认真领会、准确把握姚高员市长对苍南发展的殷切期盼,在聚焦聚力、对标对表中抓好贯彻落实。特别是在共同富裕的大场景中找准突破口、开辟新跑道,以缩小地区、城乡和收入差距为主攻方向,打好“强县富民”组合拳,着力引爆平台爆发力、增强产业竞争力、提升百姓获得感,激活跨越式高质量发展的强大动力,为温州打造创业之都、创新之城、创富之市贡献县域范例。

陈永光强调,要加紧谋划苍南跨越式高质量发展的目标方案,根据《浙江省山区26县跨越式高质量发展实施方案》和省“一县一策”总体要求,及时沟通对接,全力争取政策要素支持,做优做实前期各项准备工作,认真谋划、深入思考,形成我县“一县一策”总体思路和方案;要全力实施攻坚跨越式高质量发展的“十大举措”,围绕重点指标、生态工业产业、特色产业平台、招

大引强、有效税源、低收入农户增收就业、一县一主导产业、“七个一”标配工程、数字化赋能共同富裕、“一县一策”落地等十大领域,力求谋划深、研究透,争取出实招、求实效;要加快推进“未来乡村”建设,在产业发展、卫生保健、教育养老、文化事业等各个领域注入“未来”理念,争取更多的多跨应用场景落地未来乡村,做深做透“未来乡村”文章,在全省范围内打造苍南特色的示范案例;要持续做好产业平台招大引强,加快落地对接产业项目,加大力度招大引强,围绕主导产业的打造,深入研究、精准对接,下大力气引入一批优质产业资源,持续提升发展质量,激活发展新动能;要全力抓牢疫情防控,继续压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,筑牢人物并防、监测预警、集中管控、医疗救治、疫苗接种、健康宣教“六道防线”,切实做好入境人员闭环管理、进口冷链食品核酸检测和预防性消毒,最大限度降低疫情输入的风险。

本报讯(记者陈薇拉 林婵婵)日前,我县召开8月份月度工作通报会,回顾总结今年7月份工作进展情况,通报部署8月份全县各项重点工作。县委书记陈永光主持会议,县长张本锋通报8月份工作要点,林森森、杨德昕等县四套班子领导参加会议。

陈永光指出,7月份,全县上下深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,掀起了大抓学习、大抓落实的热潮,县委九届十次全会顺利召开,多项重点工程取得新突破,数字化改革取得新进展,各项工作有序推进。接下来,要进一步坚定信心、找准差距、持续发力,确保“十四五”开好局、起好步,在新的赶考之路上奋斗奋进。

陈永光指出,高质量发展建设共同富裕示范区是党中央赋予浙江的光荣使命,近期,省委、市委、县委全会,山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会等会议相继召开,聚焦“共同富裕”,探索具体举措。全县上下要认真学习领会、深入贯彻落实这些重要会议精神,谋深谋透

谋好苍南打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范区县域样板这篇文章。

陈永光强调,重点要聚焦发展指标。保持优势指标、挖掘潜力指标、提升落后指标、“转正”负增长指标等,全力推进各项指标争先进位;生态工业。坚定实施“工业强县”战略,提质存量,开发新空间,引进大好高项目和企业,做好生态工业文章;特色产业平台。优化产业平台,积极对接产业飞地、科创飞地、消薄飞地,发挥基础优势,提升产业平台爆发力;招大引强。系统谋划“十大百亿项目”、亿元以上项目,加大招商力度,做好招引文章;有效税源培育。加大力度培育工业企业,持续引进在外企业总部回归;低收入农户增收就业。分析本地新增就业岗位及低收入群体劳动能力,实施精准帮扶;主导产业。以清洁能源、仪器仪表及关联制造业为主导,培育百亿级企业,发挥大项目落地的牵引作用,打造苍南独特的支柱产业;“七个一”工程。夯实本地基础,结合苍南实际,深化打造“七个一”工程,形成具有苍南特色的山区县跨越式高质量发展共同富裕的基本场景;数字化赋能共同富裕。深入探索,加快打造具有苍南辨识度的多跨协同典型应用场景和改革品牌;“一县一策”落地。深入研究、实地对接,积极向上争取政策、项目、要素等支持,尽快形成苍南方案,确保政策落地。

(下转2版)

陈永光主持召开8月份月度工作通报会 聚焦『十大问题』 推进共同富裕

医疗服务焕然e新

马站镇中魁社区卫生服务站,围绕“健康大脑+乡村医疗”的建设思路,以未来健康小屋、5G云诊室、胸痛驿站、儿童成长驿站、中医宣教区等为依托,通过智能化设备和互联网等信息化技术,为中魁村、下魁村和雾城村等4200余位村民提供全周期健康管理服务。

(陈翔 张勇/摄)



拉大城市框架 拓展发展空间
县城新区打造新型城市“金名片”

VVV
2

环保“小二”上门“把脉开方”
助力“无废城市”建设

VVV
3